



MESTNA OBČINA CELJE
KABINET ŽUPANA
Trg celjskih knezov 9, 3000 Celje
T 03 42 65 650
kabinet-zupana@celje.si
www.celje.si
DŠ 56012390

Sporočilo za javnost

Tradicionalna spomladanska akcija čiščenja okolja v Mestni občini Celje

Celje, 21. marec 2023 - Ob začetku pomladi in pred bližnjim praznikom našega mesta v Mestni občini Celje pripravljamo tradicionalno čistilno akcijo, ki jo izvajamo v sodelovanju s šolami, četrtnimi in krajevnimi skupnostmi, prostovoljci, javnimi podjetji, društvi itn. Prepričani smo, da lahko s skupnimi močmi naše mesto naredimo še lepše, pri občanih, zlasti pa pri najmlajših, pa krepimo čut do narave, okolja in skupnosti. Verjamemo, da bo letošnja akcija naletela na dober odziv in da bo v njej sodelovalo čim več občanov.

Spomladanska občinska akcija čiščenja okolja bo letos potekala v **petek, 31. 3. 2023, in v soboto, 1. 4. 2023, od 9. do 12. ure**. V primeru slabega vremena bo akcija v **petek, 14. 4. in v soboto, 15. 4. 2023, prav tako od 9. do 12. ure**.

V petek bo čistilna akcija namenjena čiščenju zelenic, pešpoti in otroških igrišč v okolici celjskih šol in vrtcev. Udeležba na čistilni akciji je prostovoljna. Mlajši od 15 let naj se akcije udeležijo v spremstvu odrasle osebe.

V soboto, 1. aprila 2023, bo čistilna akcija potekala v krajevnih skupnostih, mestnih četrtih in ob Šmartinskem jezeru. Zbirna mesta za udeležence akcije so uradni prostori v posameznih krajevnih skupnostih in mestnih četrtih, na Šmartinskem jezeru pa Runtole - pri Gradu, Ribiški kot in Loče - pri opuščeni kmetiji Lebič. Na zbirnih mestih bodo udeleženci akcije dobili vse potrebne informacije, pa tudi vrečke in rokavice.

Ker je varnost prostovoljcev (otrok in odraslih) najpomembnejša, vam v nadaljevanju posredujemo nekaj priporočil, kako ravnati v času čiščenja:

- Za udeležbo pri čiščenju se primerno obujemo in oblečemo.
- mlajši od 15 let naj se akcije udeležijo v spremstvu odrasle osebe.
- Roke zaščitimo z rokavicami. Če naletimo na ostre predmete (odpadne pločevinke, razbito steklo, ipd.), je potrebno ravnati pazljivo, da preprečimo morebitne ureznine.
- Če naletimo na injekcijske igle, jih sami ne odstranimo, ampak o najdbi obvestimo odgovorno osebo. Ta bo ob zaključku čiščenja obvestila organizatorja čistilne akcije, ki bo poskrbel za prevzem te vrste odpadkov. Otroke poučimo, da se odvrženih igel ne dotikajo in da o najdbi obvestijo odrasle.
- Če naletimo na nevarne odpadke, kot so posode s kemikalijami, posode ali steklenice z neznano vsebino ali kakršnekoli druge odpadke, ki bi lahko bili nevarni, jih sami ne odstranimo, ampak o najdbi obvestimo odgovorno osebo.
- Azbestnih odpadkov (salonitne plošče, kosi azbestno cementnih cevi, vinaz plošče, azbestne opeke, fasadne plošče, azbestni izolacijski materiali, ipd.) ne pobiramo, niti manjših količin. Tudi o najdbi teh odpadkov obvestimo odgovorno osebo.

Na javnih površinah, v gozdovih in na brežinah vodotokov se odstranjujejo smeti, embalaža, kosovni odpadki in mešani komunalni odpadki. Čistilna akcija ni namenjena zbiranju kosovnih odpadkov iz gospodinjstev.

Vse, ki se bodo prostovoljno pridružili akciji, naprošamo, da se najkasneje do 28. 3. 2023 prijavijo preko [e-obrazca](#).

Za vse morebitne dodatne informacije in vprašanja smo dosegljivi na e-naslovu simon.korazija@celje.si ali po telefonu 03 42 65 696 oz. 031 373 636

Celje, 21. marec 2023
Številka zadeve: 091-7/2023